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Választókerületi programok

Víziváros

Patik Ferenc

Patik Ferenc minden hónap első hétfőjén várja a vízivárosiakat. Az 
önkormányzati képviselő soron következő fogadóórája december 
elsején 17 és 18 óra között lesz a Budai út 94. szám alatti irodában.

Feketehegy-Szárazrét, Szedreskert

Szontaghné Kovács Erika 

A 9. számú választókerület képviselője minden hónapban két hely-
színen és időpontban tart fogadóórát: december elsején, hétfőn 17 
és 18 óra között a Feketehegy-szárazréti Kultúrudvarban, december 
másodikán, kedden 17 és 18 óra között pedig a Vörösmarty iskola 
Liget sori épületében várja a lakókat kérdéseikkel, problémáikkal, 
javaslataikkal.

Ráchegy, Búrtelep, Köfém-lakótelep, Börgönd

Békési Ferencné

A 14. számú választókerület képviselője december elsején, hétfőn 
17 és 19 óra között az Erzsébet út 12. szám alatti irodában várja 
fogadóórára a fenti városrészekben élőket. Békési Ferencné másik, 
szokásos havi fogadóóráját december másodikán, kedden 17 és 19 
óra között a Köfém ltp. 1. szám alatt tartja.

Még nem késő kérni 
az influenza elleni oltást!

Az influenza elleni védőoltás fontosságára 
hívta fel a figyelmet a Szent György Kórház 
Infektológiai Osztályán tett keddi látogatása 
alkalmával Cser-Palkovics András polgármes-
ter és Bakos Gábor, az egészségügyi intézmény 
főigazgatója. Érdemes minél hamarabb élni a 
lehetőséggel, mert a védettség két hét alatt 
alakul ki, és ezzel nemcsak szűkebb környe-
zetünk védelmét segíthetjük, de a kórház 
dolgozóira is kevesebb teher hárul az amúgy 
sem egyszerű téli időszakban. 

„Az utóbbi időben sajnos csökkent az 
oltási hajlandóság, azon dolgozunk, 
hogy ezt a kedvezőtlen tendenciát 
megfordítsuk. Minden évben azt 
tapasztaljuk, hogy kórházunkban 
a betegszám januárban-február-
ban jelentősen megnövekszik. Ez a 
növekedés megakadályozható lenne, 
ha mindenki vagy legalábbis minél 
többen élnének az influenza elleni 
védőoltás felvételének lehetőségével” 
– hívta fel a lakosság figyelmét 
Bakos Gábor főigazgató, aki azt is 
kiemelte, hogy vannak kifejezetten 
veszélyeztetett betegek, elsősorban 
az idősebb korosztályban, illetve 
a különböző alapbetegségekben 
szenvedők körében, akiknek az 
esetében az oltás akár az életben 
maradást is jelentheti. – „A vak-
cinát azok számára is javaslom, akik 
nem tartoznak a rizikócsoportokba, 
hiszen senki nem szeretné például 
a karácsonyi ünnepeket negyven 
fokos lázzal, végtagfájdalommal, 
ágyban fekve tölteni” – emelte ki a 
főigazgató, aki maga is élt az oltás 
lehetőségével.
A találkozón Cser-Palkovics And-
rás polgármester arra biztatott és 

Az oltóanyag november elejétől már elér-
hető. Elsősorban a háziorvosokhoz érdemes 
fordulni, ahol a rizikócsoportba tartozók 
számára ingyenes az oltás. Orrspray formá-
jában is elérhető egy legyengített kórokozót 
tartalmazó vakcina, amit a tűfóbiásoknak 
vagy a gyerekeknek javasolnak beadni a 
szakemberek. 
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In memoriam Kövecses Csilla

Halász István emlékére

Fájdalmas veszteség érte Székesfehérvárt 
és az egész pedagógusközösséget: elhunyt 
Kövecses Csilla, a II. Rákóczi Ferenc 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola igazgatója. A város ismert pedagó-
gusát a Székesfehérvári Tankerületi Központ 
saját halottjának tekinti, és megrendülten 
búcsúzik tőle.

Fájdalmas szívvel búcsúzunk 
Kövecses Csilla igazgató asszony-
tól, aki egész életét a gyermekek 
nevelésének és a pedagógus-
pálya szolgálatának szentelte. 
Pedagóguscsalád sarjaként már 
gyermekkorától magába szívta a 
tanítás szeretetét, és ezt a belső 
hivatást hordozta magában mind-
végig – csendes alázattal, derűs 
következetességgel, rendkívüli 
szakmai igényességgel. Számára a 
nevelés hivatás volt, életforma.
Óvónőként, majd tanítóként 
kezdte pályáját, 1992 óta pedig 
a Székesfehérvári II. Rákóczi 
Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola meghatá-
rozó pedagógusává vált. Nap-
közis nevelőből lett osztálytanító, 
osztályfőnök, munkaközösség-
vezető, majd vezetői feladatokat 
ellátó igazgatóhelyettes, végül 
intézményvezető. Minden lépcső
fokon ugyanaz a szilárd érték-
rend vezette: a gyermek méltósá-
ga, a személyiség tisztelete és a 
tudásba vetett hit.
Nevelői szemléletét áthatotta 

Fájdalmas veszteség érte a város újságírói-
nak közösségét: életének hetvenkilencedik 
esztendejében tragikus hirtelenséggel 
elhunyt Halász István, a Fehérvár Média-
centrum Penna Regia díjas operatőre.

A város mozgóképes világának 
legendája több mint ötven éve, 
1973-ban vette kezébe első filmes 
kameráját. Dolgozott az ARÉV fo-
tósaként és videósaként is, majd 
a nyolcvanas években kötelezte el 
magát véglegesen a filmezéssel, 
a mozgóképpel. Jelen volt a Fe-
hérvár Televízió megalapításánál, 
majd később a Fehérvár Média-
centrum munkatársa lett, aki a 
hírműsorok, magazinok operatő-
reként alkotott maradandót. A 
Magyar Televízió műsorainak képi 
világát is meghatározta az Ablak 
és az Évgyűrűk magazinnál, 
valamint a Híradónál. 2003-ban 
Székesfehérvár önkormányzata 
Penna Regia díjjal ismerte el mun-
kásságát és szakmai kiválóságát.
Ő volt az, aki a dolgos hétköz
napok során történeteivel mindig 
mosolyt varázsolt a Fehérvár 
Médiacentrum alkotóközössége 
minden tagjának az arcára. Őszin-
tén, nyíltan és feltételek nélkül 
szerette nemcsak a családját, de 
barátait, munkatársait is, és talán 
mindenkit, akivel élete során 

Halász István (1947–2025) 

keresztezték útjaikat. Újságíró 
kollégái, akik hosszú évekig élvez-
hették társaságát, finom humorát 
vagy éppen életvezetési tanácsait, 
nagyon szerencsésnek mondhat-
ják magukat, hiszen ilyen kedves, 
szeretetre méltó, igazán jó embert 
ismerni nem adatik meg minden-
kinek. 
Nagy odaadással, alázattal és 
irigylésre méltó türelemmel tevé-
kenykedett egész élete és pályafu-
tása során. A kilencvenes évektől 
a Kodolányi János Főiskolán is 
oktatott, sokan későbbi kollégái 
közül ott ismerkedtek meg vele.
Egykori tanítványaiként, mai kol-
légáiként most szomorú szívvel 
búcsúzunk Halász Istvántól, és 
osztozunk családja fájdalmában. 
Mosolyát, kedvességét, szeretetét 
azonban nem feledjük, emlékét 
valamennyien megőrizzük! 

kért mindenkit, hogy aki úgy érzi, 
felvenné azt a bizonyos maszkot 
– mert éppen egy emberekkel zsú-
folt helyiségben kell ügyet intéznie 
vagy felszáll egy utasokkal teli 
buszra – azt nyugodtan tegye meg!
Az infektológiai osztály nemrég 
költözött át az új, modern épü-
letbe, ahol nemzetközi oltópont 
is működik. Adott esetben itt is 
kérhetjük az influenza elleni oltást 
– tudatta Müller Zsófia osztály-
vezető főorvos: „A védőoltással 
biztonságos módon juttathatjuk be a 
szervezetbe az influenzavírus antigén-
jeit, amik ellen a szervezet már két hét 
múlva termeli az ellenanyagokat, így 
a februári-márciusi influenzaszezonra 
jóval védettebb állapotba kerülünk!”             	
                                     (Forrás: ÖKK)

a természet iránti szeretet. A 
világ felfedezésére, a kíváncsiság 
megőrzésére és az élménypeda-
gógia erejére tanította diákjait. 
Egyaránt fontos volt számára a 
tehetség kibontakoztatása és a 
gyengébb képességű tanulók 
felzárkóztatása. Egyenlő figye-
lemmel, következetes emberség-
gel fordult minden gyermek felé. 
Tudta: az iskolának egyszerre 
kell biztonságot adnia, otthont 
teremtenie és utat mutatnia. Pél-
dát adott arra, milyen az, amikor 
valaki nemcsak végzi, hanem éli 
a hivatását.
Folyamatos önképzéssel, szakmai 
kíváncsisággal fejlődött: dráma-
tanárként, mesterpedagógusként, 
szakértőként és szaktanácsadó-
ként is nyomot hagyott a magyar 
köznevelésben. Tevékeny szere-
pet vállalt az Oktatási Hivatal Bá-
zisintézménye cím elnyerésében. 
Munkáját számos városi és orszá-
gos elismerés kísérte. 2007-ben 
Székesfehérvár önkormányzata 
tanácsosi címet adományozott 
számára. Az iskola nevelőtestüle-
te által alapított Rákóczi-oklevelet 
2009-ben, 2010-ben és 2015-ben, 
a Rákóczi-plakettet 2011-ben 
vehette át. 2014-ben a jövő 
nemzedékéért végzett áldoza-
tos nevelő-oktató munkájáért a 
Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központ elnökének elismerését 
kapta meg. 



3Közéleti hetilap Közélet FEHÉRVÁR

December elsejétől újabb finomítások lépnek életbe a buszmenetrendben a legutóbbi módosítás 
óta beérkezett lakossági és vállalati kérések alapján. A változások évi közel negyvenezer kilo-
méternyi többletfutást jelentenek, amelynek finanszírozása évi több mint ötvenmillió forintos 
többlettámogatást igényel az önkormányzat részéről.

Vármegyénkben is hasít 
az Otthon Start

Év közben is ingyenes szűrés!

Halmai Tamásné vehette át 
a Guber József-díjat

Gyermekek alkotásaiból nyílt kiállítással, német 
eredetű süteményekkel és a kétszázötven évvel ez-
előtt élt svábok mindennapjairól szóló előadással 
várta kulturális rendezvényére a Székesfehérvári 
Német Nemzetiségi Önkormányzat az érdeklődőket 
szombaton a Felsővárosi Közösségi Házba.

A Múltunk tükre, avagy találkozás a 
Felsővárosban című rendezvényen 
Halmai Tamásné, a nemzetiségi ön-
kormányzat korábbi elnökhelyettese, 
a Gyöngyvirág Óvoda egykori vezetője 
vehette át a 2003-ban alapított Guber 
József-díjat, amellyel azok munkáját 

Szabó Petra

10-es
Új járat indul a Szedreskerti lakónegyedtől szabad- és munkaszü-
neti napokon 7.10-kor, 8.10-kor és 9.10-kor. Új járat indul az Orso-
vai utcától szabad- és munkaszüneti napokon 6.35-kor, 7.35-kor és 
8.35-kor.
11-es
A Szedreskerti lakónegyedtől naponta 20.10-kor induló járat öt 
perccel később indul.
11A
A Sóstói bevásárlóközponttól munkanapokon 17.13-kor a Csapó 
utcáig közlekedő járat helyett új járat indul 16.47-kor a Csapó ut-
cától a Csapó utcáig. Új járat indul a Csapó utcától a Vásárhelyi úti 
lakótelepig munkanapokon 21.47-kor. A Gázteleptől eddig naponta 
22.08-kor induló járat a Vásárhelyi úti lakóteleptől indul 22.10-kor, 
és a Csapó utcáig közlekedik.
12-es, 12A
A Csapó utcától munkanapokon 6.32-kor induló 12A járat helyett 
12-es indul 6.25-kor a Szedreskerti lakónegyedtől a Szedreskerti 
lakónegyedig.
15Y
Új járat indul a Vásárhelyi úti lakóteleptől munkanapokon 22.10-
kor.
20-as 
A Szivárvány Óvodától tanítási napokon 7 órakor induló járat 
munkanapokon közlekedik.
24-es
A Jancsár utcától munkanapokon 7.20-kor induló járat a Zsurló 
utca helyett a Zsolnai út/Nagyszombati utca végállomásig közleke-
dik.
26A
Az Orsovai utcától munkanapokon 6.35-kor induló járat 6.30-kor, 
a 7.05-kor induló járat 7 órakor, a 7.20-kor induló járat 7.15-kor 
indul. Új járat indul az Orsovai utcától munkanapokon 6.40-kor. Új 
betétjárat indul az Autóbusz-állomástól az Orsovai utcáig munka-
napokon 12.57-kor, az Autóbusz-állomástól a Videotonig munka
napokon 13.27-kor, a Videotontól az Autóbusz-állomásig munka-
napokon 14.07-kor. A Tóvárosi lakónegyedtől tanítási napokon 
7.12-kor induló járat nem közlekedik.
A Kassai utca/Nagyszombati utcától eddig munkanapokon 18.05-
kor, 18.35-kor, 19.05-kor, 19.35-kor, 20.05-kor és 21.05-kor, vala-
mint a szabad- és munkaszüneti napokon 18.05-kor, 19.05-kor, 
20.05-kor és 21.05-kor induló járatok öt perccel később indulnak.
32-es 
Új betétjáratok indulnak a Vasútállomástól a Kassai utca/Nagy-
szombati utcáig munkanapokon 12.13-kor, 13.13-kor és 21.20-kor, 
valamint szabad- és munkaszüneti napokon 13.15-kor és 21.20-kor.
33-as 
Új járat indul a Vasútállomástól munkanapokon 6.45-kor, 7.00-kor, 
7.20-kor, 7.40-kor, 8.00-kor, 15.05-kor és 20.15-kor, a Fecskeparti 
lakóteleptől munkanapokon 6.41-kor, 7.16-kor, 7.36-kor, 7.56-kor, 
8.16-kor és 20.31-kor. A Vasútállomásról munkanapokon 7.15-kor 
és 7.45-kor induló járat megszűnik. A Fecskeparti lakóteleptől 
munkanapokon 7.31-kor és 8.01-kor induló járat megszűnik. A 
Sóstói bevásárlóközponttól naponta 6.18-kor induló járat 6.10-kor 
indul.
35-ös
Új járat indul a Vasútállomástól naponta 21.30-kor. Új betétjárat 
indul a Vasútállomástól a Kecskeméti utcáig munkanapokon 16.45-
kor.
A december elsejétől érvényes, részletes buszmenetrend elérhető a 
város honlapján!                                                              (Forrás: ÖKK)

Vargha Tamás országgyűlési képviselő arra 
mutatott rá, hogy a mostani középkorosztály 
fiatalként hálás lett volna egy ilyen hitel­
lehetőségért. A program komoly perspektívát 
kínál a fiatalok megtartásában Székesfehér-
várnak éppúgy, mint a kisebb településeknek. 
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Eredményes volt az idei férfi szűrőnap, 
amit a Család- és Nővédelmi Központban 
tartottak múlt szombaton. Míg 2011-ben 
az első ilyen alkalommal harmincan, idén 
már százhúszan érkeztek az ingyenes 
szűrésekre, pillanatok alatt beteltek a 
helyek. A szervezők felhívták a figyelmet, 
hogy aki nem tudott eljutni a szűrőnapra, 
háziorvosi beutaló nélkül is jelentkezhet a 
Hunyadi úti szakrendelő urológiai vizsgá-
latára.                                                  Sz. M. B. Fo
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köszönik meg, akik sokat tettek a né-
met nemzetiségért, a német kisebbség 
oktatásáért és a közösségért Székes
fehérváron.
A múltat megidéző rendezvényhez 
kapcsolódóan rajz- és makettpályázatot 
is kiírtak: az alsósoktól a Márton-nap-
hoz kötődő alkotásokat vártak, a fel-
sősöknél pedig Németország újraegye-
sítése volt a téma. Az ifjabbak között 
Hadnagy Gréta Anna alkotása nyert, a 
felsősök versenyében pedig Grumming 
Benedek és Kósa Dávid végzett az élen.            	
                                              (Forrás: ÖKK)

Lakossági kérések alapján 
változik a buszmenetrend

A december elsejétől érvényes legfőbb változások

Fejér vármegye éppenhogy lecsúszott a 
dobogóról: negyedik a vármegyék körében az 
Otthon Start hitelt igénylők számát tekintve. 
A Miniszterelnökség stratégiai államtitkára 
azért látogatott szerdán Székesfehérvárra, 
hogy az önkormányzatok lehetőségeiről 
egyeztessen az Otthon Start program kapcsán. 
Panyi Miklóst Vargha Tamás országgyűlési 
képviselő és Cser-Palkovics András polgár-
mester fogadta a Városházán.

A program szeptember elsején indult, 
azóta folyamatosan nagy lendülettel 
zajlik a kedvezményes hitel igénylése. 
Fejér vármegyében november köze-
péig ezerkétszáz hiteligénylés indult, 
ebből ötszázat már folyósítottak is a 
bankok. Az igénylések fele Székes
fehérvárt és környékét érinti, a másik 
fele pedig a vármegye többi részét. 
Nagy arányú a fiatalok aktivitása: 
a megyében már nyolcszáz új első 
lakástulajdonos van a programnak 
köszönhetően.
A Miniszterelnökség stratégiai 
államtitkára szerint az Otthon Start 
programból nemcsak az igénylők, 
de a települések is profitálnak, 
hiszen a munkavállalók szívesebben 
maradnak helyben, de jól járnak 
az ingatlanfejlesztők is: „Az Otthon 
Start másfél millió forintos négyzet-
méterár-korlátja megfogja az új építésű 
ingatlanok árait, és az albérletpiacra is 
jótékony hatást gyakorol – Székesfehér-
váron négy-öt százalékkal csökkentek 
a bérleti díjak két és fél hónap alatt” – 
mondta el lapunknak Panyi Miklós.

A program kiegészítő elemeként egy-
millió forinttal támogatják az állami al-
kalmazottak otthonteremtését, amibe 
beletartoznak a polgármesteri hivatali 
dolgozók és az önkormányzati alkal-
mazottak is. Ez akár több száz embert 
és családot érinthet Székesfehérváron. 
Már folynak helyi tárgyalások arról, 
hogy az önkormányzat hogyan, milyen 
eszközökkel tud csatlakozni a támoga-
tási programhoz: „Gondolkozunk azon, 
hogy az önkormányzat milyen módon 
tud az önerőben segíteni a jövőben. Adott 
esetben önkormányzati tulajdonban lévő 
közművesített és építési telkeket értékesít-
hetne a város a program keretében, vagy 
maga is gondolkodhat lakásépítésben, 
aminek egy részét értékesíthetné a város, 
a másik részéből pedig frissíthetné az 
önkormányzati bérlakások állományát” 
– mondta Cser-Palkovics András. A 
polgármester hozzátette: a szakembe-
rek már ezek előkészítésén dolgoznak. 
A konkrét döntésekről későbbre ígért 
tájékoztatást.
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Összefogás, segítség
Török Laura

Édességeket és tartósélelmiszer-felajánlá-
sokat várnak idén is az önkormányzat és az 
Alba Bástya Család- és Gyermekjóléti Központ 
közös adománygyűjtő akciójának keretében. 
A részletekről sajtótájékoztató keretében 
számoltak be vasárnap.

Szeretetkarácsony címmel hirdette 
meg adománygyűjtő akcióját az 
önkormányzat, valamint az Alba 
Bástya Család- és Gyermekjóléti 
Központ. Az elmúlt évekhez ha-
sonlóan valamennyi olyan szerve-
zet részt vesz a gyűjtésben, amely 
a szegényebb sorsú embertársaink, 
illetve a rászoruló családok segíté-
sével foglalkozik. 

A közgyűlésen bemutatkoztak a parlamenti pártok ifjúsági szervezetei, valamint a MIK 
tag- és partnerszervezetei. Az országos találkozón a küldöttek döntöttek a Magyar Ifjúsági 
Konferenciáért díjak odaítéléséről is. Az elismerést idén Nagy-Vargha Zsófia fiatalokért 
felelős helyettes államtitkár, valamint Bodrogi Richárd, a Tempus Közalapítvány főigazgatója 
vehette át.

Tisztl Henrik, az Alba Bástya Család- és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője elmondta, 
hogy a faház szerdától vasárnapig tart nyitva, hétköznaponként 13 és 19 óra között, hétvé-
gén pedig 14 és 20 óra között. Ám ha ez a nyitvatartás nem elegendő, akkor hosszabbításra 
is lehetőség lesz. Elsősorban tartós élelmiszert, édességet, szaloncukrot várnak, de van 
lehetőség pénzbeli adományozásra is.
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A gyermekbántalmazásról értekeztek
Farkas Szilárd

Gyermekbántalmazás, kapcsolati erőszak és 
családi koordináció – többek között ezeket a 
témákat érintette az a konferencia, amelyet 
az Alba Bástya Család- és Gyermekjóléti 
Központban rendeztek hétfő délután.

A szakmai rendezvény egyik 
előadását Kopf Katalin, a Nyugat-
dunántúli Regionális Krízis
ambulancia munkatársa tartotta 
A kapcsolati erőszak hatása a 
gyermekekre címmel. A szakem-
ber véleménye szerint a legfonto-
sabb, hogy a felnőtt ne üssön meg 
gyermeket soha, ám a fizikális 
bántalmazás mellett előfordulhat 
verbális és lelki bántalmazás is. A 

Cser-Palkovics András polgármes-
ter elmondta, hogy a rászoruló 
családoknak ez a támogatás nagy 
könnyebbséget nyújt az ünnepi 
készülődésben: „Ennek az időszak-
nak szerves része az, hogy adományo-
kat, támogatásokat küldünk azoknak, 
akik valamilyen módon a közösség, a 
társadalom segítségére szorulnak. A 
gyűjtés egyik szép helye az adventi 
vásárban a karácsonyfától és a Vá-
rosházától néhány méterre található 
faház lesz, ami szerdától vasárnapig 
tart nyitva az adventi időszakban.”
Mészáros Attila alpolgármester 
úgy fogalmazott: a város polgárai 
sok ügy érdekében összefogtak 
már, abban bízik, hogy ez most 
sem lesz másként.

gyermekek ugyan a szülők részéről 
őket érő bántalmazást valamelyest 
félre is tudják tenni magukban, sőt 
az is előfordulhat, hogy mindezek 
után a szülőket védik, azonban 
az elhanyagolással más a helyzet: 
„Az elhanyagolás sajnos ott van a 
mindennapjainkban, mert ami a nagy 
barátunk, az a nagy ellenségünk: a 
telefon. Ha egy gyermek nem kap 
figyelmet, akkor például a telefon felé 
fordul. Ott pedig érhetik különböző 
bántalmazások, főleg szexuális online 
bántalmazások” – árulta el Kopf 
Katalin.
A rendezvény keretében a gyer-
mekvédelmi területen példamutató 
munkát végző szakemberek Polgár-
mesteri Elismerő Oklevelet kaptak.

Zöldebb lesz az aréna környéke

Az E2 Hungary kezdeményezésére harminc fát ültettek el múlt pénteken a MET Aréna környékén, 
hogy a város egyik legfontosabb sport- és közösségi helyszíne természetközelibb környezetben 
fogadhassa a szurkolókat és látogatókat. Dandé Imre, a cég értékesítési igazgatója lapunk-
nak elmondta: számukra a parkosítás a fenntarthatóságot és a város iránti elkötelezettséget 
szimbolizálja. Székesfehérvár még 2021-ben indította el zöldváros-stratégiáját, melynek célja 
a zöldfelületek bővítése és a város ökológiai lábnyomának csökkentése. Ezekhez a tervekhez il-
leszkedett a MET Aréna körüli terület zöldítése is – közölte Cser-Palkovics András polgármester. 
Az előnevelt fákat a Városgondnokság munkatársai választották ki, a fenntartási feladatokat az 
Aréna üzemeltetője, a Székesfehérvári Városfejlesztési Kft. végzi majd.                                        Cs. R.
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Fehérvárra érkezett 
a Magyar Ifjúsági Konferencia

Farkas Angéla, Kiss-Dávid Renáta

A fiatalok jövőjéről és jövőjéért tanácskoztak 
városunkban: múlt pénteken kezdődött a Nem-
zeti Ifjúsági Stratégia Roadshow, majd szomba-
ton tartották a Magyar Ifjúsági Konferenciát.

A Magyar Ifjúsági Konferencia azzal 
a céllal alakult meg 1999-ben, hogy 
összefogja a Kárpát-medencében 
és a nagyvilágban működő magyar 
ifjúsági szervezeteket. A társaság 
mára hatvan tagszervezettel műkö-
dik – erről is szó volt a szervezetek 
Székesfehérváron tartott múlt 
pénteki konferenciáján.
A kétnapos rendezvényt a Nemze-
ti Ifjúsági Tanács és a Magyar Ifjú-
sági Konferencia vezetői nyitották 
meg a Városháza Dísztermében. 
Turi Ádám, a Magyar Ifjúsági 
Konferencia elnöke lapunknak 
kiemelte: „Csángóföldtől Londonig, 
egész Európában jelen van a szerve-

zet, és minden évben kétszer hirde-
tünk meg találkozót: egyszer határon 
túl, egyszer az anyaországban. A 
negyvenötödik konferenciánk helyszí-
ne Székesfehérvár volt.”

A szervezők célja az, hogy ne csak 
a helyi, hanem a határon túli ma-
gyar fiatalokat is bevonják azokba 
a döntésekbe, amelyek hosszú 
távon őket érintik. Kovács Péter, 
a Nemzeti Ifjúsági Tanács elnöke 
elmondta: „A Kulturális és Innovációs 
Minisztériummal közösen megújít-
juk Magyarország nemzeti ifjúsági 
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stratégiáját. Célunk az, hogy mind a 
székesfehérvári, mind a határon túli 
magyar fiatal vezetők véleményét ebbe 
a folyamatba becsatornázzuk, meghall-
gassuk egymást.”
Az ifjúsági roadshow-t követően 
szombaton a Magyar Ifjúsági Kon-
ferencia negyvenötödik közgyűlését 
tartotta városunkban. A Kárpát-
medence legfőbb ifjúsági egyeztető 
fórumának résztvevőit Varga-Bajusz 
Veronika államtitkár és Cser-Pal-
kovics András is köszöntötte. Szé-
kesfehérvár polgármestere hang-
súlyozta: felelősséggel tartozunk 
minden magyarért, éljen bárhol, 
így nagy megtiszteltetés a város szá-
mára, hogy megérkezett hozzánk 
a közgyűlés, és ilyen formában is 
platformot adhat Székesfehérvár a 
fiataloknak.
A Magyar Ifjúsági Konferencia 
évente két alkalommal ülésezik, 
ahol a Kárpát-medence ifjúsági kö-
zösségei összekapcsolásának, a pár-
beszéd erősítésének és a határokon 
átívelő együttműködés támogatásá-
nak fontosságát hangsúlyozzák.
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Hetvenöt éves a Jáky Drónokkal versenyezhetnek a diákok 

Megújult a képzőközpont

Kiss-Dávid RenátaRába Henrietta

Farkas Szilárd

Diákok és tanárok együtt idézték fel a múltat: 
hetvenöt éves lett a Jáky József Technikum. Az 
évforduló alkalmából múlt héten csütörtö-
kön jubileumi gálát tartottak az Alba Regia 
Sportcsarnokban.

Ünnepi díszbe öltözött a sport-
csarnok múlt csütörtökön: a Jáky 
fennállásának hetvenötödik évfor-
dulóját ünnepelte a város diáksága 
és pedagógusai. A programot 
Cser-Palkovics András polgár-
mester nyitotta meg, aki szerint 
az iskola a város életének egyik 
meghatározó intézménye: „Vannak 
hagyományosnak nevezhető iskolák 
Székesfehérváron, amelyek egyszerűen 
hozzá tartoznak a városhoz. A Jáky 
ilyen! Ezért is örülök, hogy ilyen szép 
keretek között ünnepelte hetvenötö-

Országosan egyedülálló versenyt rendeznek 
néhány hónap múlva Székesfehérváron: dró-
nok reptetésében és más feladatokban mérik 
össze tudásukat a középiskolások. A verseny 
ünnepélyes megnyitójának az Alba Innovár 
adott otthont.

A versenyre tizenhat középiskola 
huszonegy csapata jelentkezett, köz-
tük van egy veszprémi intézmény is. 
A megmérettetés az Alba Innovár 
és a Howmet-Köfém Keréktermék
gyára közös ötlete nyomán született 
meg. Laufer Tamás, az Alba Innovár 
Digitális Élményközpont vezetője 
elmondta: „Kitaláltuk, hogy a legjobb 
játékos módon szemléltetni a fiatalok 
számára, hogy miről is szól ma egy mo-
dern vállalat. Meg kell mutatni nekik a 
modern technológiákat, meg kell mutat-
ni, hogy mi a fontos: a kreativitás, a csa-
patmunka. Ezt a három célt próbáltuk 
összekombinálni.” Így szervezték meg 
az országban egyedülálló, középis-
kolásoknak szóló drónversenyt. 
Idén két lépcsőben, a már megvaló-
sult ökolimpián és a drónversenyen 
keresztül nyolcvanezer dolláros 
támogatást nyújt a megvalósításhoz 
a Howmet Alapítvány. Darázs Attila, 
a Howmet-Köfém Keréktermékgyár 
1-es Gyáregységének vezetője 
elmondta: „Vállalatunk számára ez 
azért fontos, mert a verseny tökéletes 
arra, hogy középiskolás diákok számára 
egy olyan játékos program szülessen, 
ahol a csapatmunka, a programozás 

Ünnepélyes megnyitóval avatták fel múlt héten 
csütörtökön a H.T.M. Zrt. képzőközpontját. A 
csarnokban a legújabb technológiákat is felhasz-
nálva folyik mostantól a munka, amely a duális 
képzések hatékonyságát is nagyban segítheti.

Ünnepélyes szalagátvágással nyi-
tották meg a H.T.M. Zrt. felújított 
képzőközpontját. Az Eötvös csarnok 
a lehető leghatékonyabb munkavég-
zés sajátosságait szem előtt tartva a 
legkorszerűbb gépekkel és berende-
zésekkel van felszerelve. A székesfe-
hérvári székhelyű cég közel harminc 
éve foglalkozik szerszámházak és 
különböző szerszámok gyártásával. 
A H.T.M. 2010-ben csatlakozott a 
duális képzési programhoz, tizenegy 
hónappal ezelőtt pedig megfogal-
maztak egy célt, ami nem más, mint 
a legjobbnak lenni a vármegyében, a 

A gálát a Laguna Táncegyesület fellépése nyitotta meg 

A diákok helyi és távoli képzés során 
tanulják meg, hogyan kell programozni a 
drónokat, miként lehet manőverezni velük. 
Márciusban több fordulóban, négy-öt kate-
góriában mutathatják majd meg tudásukat 
valamelyik székesfehérvári sportcsarnok-
ban. 

Ünnepélyes szalagátvágással avatták fel a H.T.M. Zrt új csarnokát, mely a vállalat képzőköz-
pontjaként funkciónál a jövőben 
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Az eső sem zavarta a Katalinokat
Szabó Petra

Székesfehérvár egyik kedves hagyománya, 
hogy minden évben közös névnapi ünnepségre 
várják a Katalinokat. Idén az eső miatt nem 
a megszokott helyen, de Kati néni szobrához 
közel, az egyik Liszt Ferenc utcai üzlet árkádja 
alatt tartották a köszöntést.

Egy-egy szál virággal fogadták 
kedden a Katalinokat. Az esős 
idő miatt szerényebb ünnepséggel 
várták idén a névnaposokat. A 
Fehérvári Polgárok Egyesülete és 
a Hagyományos Piacokért Egyesü-

Kati néni szobra 2001 óta áll a Liszt Ferenc utcában. A felsővárosi asszonyt Kocsis Balázs 
szobrászművész formálta meg bronzból.

Fo
tó

: K
iss

 Lá
sz

ló

dik születésnapját a mai fiatalok és a 
korábbi diákok között. Édesanyám is 
a Jákyba járt, ilyen értelemben családi 
kötődésem is van az iskolához. Ismerem 
a hagyományaikat, és ezek a hagyomá-
nyok szerves részei a város köznevelési, 
szakképzési rendszerének.” 
A Székesfehérvári Szakképzési 
Centrum vezetői ünnepi beszé-
dekben idézték fel az intézmény 
hagyományait és eredményeit. Dr. 
Oroszné Stefánkó Éva, az intéz-
mény igazgatója pedig kiemelte: 
az összetartozás, a közösségépítés 
mára az iskola szimbólumaivá 
váltak. 
Az eseményen a diákok és a 
tanárok együtt idézték fel a város 
egyik meghatározó intézményének 
múltját, majd a gála részeként a 
legeredményesebb tanulók elisme-
réseket vehettek át.

és a problémamegoldás igazi tudást 
adhat, amit a fiatalok később, az ipari, 
szolgáltatóipari karrierjük során a nagy 
értékadó munkafolyamatokban tudnak 
majd kamatoztatni.” 
Mészáros Attila alpolgármester a 
megnyitón kiemelte, hogy az Alba 
Innovár a cégekkel együttműködve 
fontos munkát végez, hiszen a fia-
talok képzésével a műszaki pályák 
iránt keltik fel az érdeklődést. 

let zsíros kenyérrel, meleg teával, 
almával és savanyú káposztával 
kínálta a résztvevőket. Cser-Palko-
vics András polgármester is boldog 
névnapot kívánt a Katalinoknak.
A Kati néni emlékét őrző szoborra 
virágot helyezett el a polgármester 
mellett Földi Zoltán, Felsőváros 
önkormányzati képviselője, 
valamint Vargha Tamás ország
gyűlési képviselő és Lehrner Zsolt 
alpolgármester. A szobor hidat 
képez a ma emberének a múlthoz 
– hangsúlyozta beszédében Földi 
Zoltán.

felújított csarnok pedig elsődlegesen 
ennek a célnak az elérését szem előtt 
tartva jött létre.
„Nagyon sok ember munkája van abban, 
hogy ez megvalósult. Körülbelül három-
százezer eurót ruháztunk be arra, hogy 
ezt a forradalmat itt végrehajtsuk: új 
gépeket vásároltunk, modern légtechnikát 
építettünk ki, új oktatótermet fogunk 
avatni a csarnok mellett, úgyhogy igyek-
szünk európai szintű oktatást megvaló-
sítani” – mondta el Kozics Róbert, a 
H.T.M. Zrt. műszaki igazgatója.
Mészáros Attila alpolgármester beszé-
dében úgy fogalmazott: Székesfehér-
vár kiváló példa arra, hogyan tud az 
ipar és a szakképzés kölcsönösen 
együttműködni annak érdekében, 
hogy egyrészt a diákok minél gyakor-
latorientáltabb képzésen vehessenek 
részt, másrészt pedig a cégek minél 
képzettebb fiatalokat kaphassanak a 
tanulmányaik elvégzése után.



Ötvenméteres jégfolyosó és kürtőskalácsillat

Péntek óta közel ezer négyzetméteres 
jégfelülettel, ötven méter hosszú jégfolyo-
sóval, változatlan árakkal és büfével várja a 
Koriliget a téli sportok szerelmeseit a Zichy 
ligetben. Tanítási napokon 8 és 20 óra között, 
hétvégén és a téli szünetben 10 és 20 óra 
között tart nyitva. 

A korábbi években megszokott 
szolgáltatások az idei szezon-
ban is elérhetőek: lehetőség van 
korcsolyakölcsönzésre 24-estől 

47-es méretig, valamint működik 
az értékmegőrző is. A Koriliget 
tanítási napokon 8 és 20 óra 
között, hétvégén és a téli szünet-

„A Koriligetnek méltó helyszíne a Zichy liget minden esztendőben. Kívánom, hogy a követ-
kező hetekben akár délelőtt, akár délután vagy az esti időszakban minél többen jöjjenek el 
és érezzék jól magukat itt!” – fogalmazott a Koriliget megnyitóján Cser-Palkovics András 
polgármester

Már advent első vasárnapja előtt kürtőskalácsillat hívogat a belvárosba

A faházakban ízléses kézműves-fenyőfadíszeket, karácsonyi dekorációkat vásárolhatunk. A 
fehérvári kézművesekkel a Városháza megújult díszudvarán találkozhatunk advent idején. 
A kereskedők és vendéglátósok negyvenöt napon keresztül, egészen január negyedikéig 
lesznek kint. 

Pénteken sokan várták már a Zichy ligetben a Koriliget megnyitását. Ezen a napon ingyene-
sen használhatták a pályát a gyerekek és a felnőttek egyaránt. 
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ben pedig 10 és 20 óra között tart 
nyitva. Továbbra is lesz lehetőség 
az iskolás és óvodáscsoportoknak, 
osztályoknak előre bejelentkezni 
a 70 5286 260-as telefonszámon. 
A jégpálya mérete miatt 14 és 15 
óra között pályakarbantartás lesz 
minden nap. 
Az Adventi vásár is megnyitott már 
Fehérvár belvárosában, ahol több 
mint ötven vendéglátós és kézmű-
ves várja a látogatókat az adventi 

faházakban. Számos kürtőskalá-
csos hely közül válogathatunk, 
de ízletes lepények, sült kolbász, 
sajtok, édességek és forralt borok 

is szerepelnek a kínálatban.
Lehrner Zsolt alpolgármester, a 
Belváros önkormányzati képviselő-
je elmondta, hogy az idei évben 
nemcsak a Fő utca és a Városház 
tér, hanem a Kossuth udvar is 
adventi programok helyszíne lesz. 

November 29-én szombaton a 
Kossuth udvarban a Kodály Zoltán 
Gimnázium leánykara ad mini-
koncertet az órajátéknál, a végén 
egy közös karácsonyi éneklés-

Megnyílt a Koriliget

sel. Advent minden szombatján 
18 és 20 óra között ingyenesen 
látogatható lesz az óramúzeum. 
A Hősök terén, a Fekvő katona 
szobra mellett pedig a Karácsonyi 
Postahivatal „üzemel” majd, ahol 
a Szent György Kórház Gyermek-

pszichiátriája részére gyűjtik az 
adományokat.
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Kiállítás különleges helyszínen
Farkas Angéla

Közös kiállításon mutatkoznak be azok a Fejér 
vármegyéhez kötődő alkotók, akik idén nyáron 
részt vettek a Balatonszemesi Karsai Művész-
telepen. A magyar tenger ihlette húsz alkotás 
január közepéig látható a Karsai Holding 
Zsurló utcai székhelyén.

A Karsai Műanyagtechnika 
Holding Zrt. évek óta támogatja a 
balatonszemesi alkotótábort, ahol 
Fejér vármegyei kötődésű és or-
szágos hírű művészek közösen al-
kotnak. A 2025-ös művésztelepen 
tíz alkotó vett részt, a fő inspiráció 
pedig a Balaton volt. 
A mecenatúra hagyományait 
felélesztve, a 2000-es évek ele-
jén született meg a művésztelep 
gondolata, amely a Karsai Holding 
támogatásával valósult meg. Ezt 
a kezdeményezést élesztette fel 
2024-ben ismét Karsai Béla, így 
az idei nyáron már a II. Karsai 
Művésztelepen dolgozhattak kö-
zösen az alkotók a Bárány Terézia–
Koppány Attila művészházaspár 
vezetésével. 
Vargha Tamás, Székesfehérvár 
országgyűlési képviselője nyitotta 
meg a tárlatot: „A művészet egy 
sajátos párbeszéd, amely teret ad a 
gondolatok szabad áramlásának, mi-
közben gazdagítja érzelmi és szellemi 

A Balatonszemesen készült húsz alkotás 
január közepéig látható a Karsai Holding 
Zsurló utcai székhelyén 
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A székesfehérvári tenor

A mai napig nem adtak ki életműlemezeket a 
Szabó Miklós által énekelt dalokból

A Magyar Rádió stúdiójában Szabó Miklóssal énekel Török Erzsébet népdalénekes, akiket 
Tarjáni Tóth Ida cimbalomművész kísér

Nagy Zoltán Péter

Már nagyon kevesen élnek azok közül, akik 
az 1943-ban született filmdrámát még a 
főszereplők életében láthatták, de azok 
biztosan nem felejtik Ajtay Andor, Bulla Elma 
és Nagykovácsi Ilona alakítását a Fény és 
árnyék című zenés filmben. E film dalszövegeit 
egy fehérvári híresség, egy igazi őstehetség 
írta. E lap megjelenésének napján, november 
huszonhetedikén emlékezünk meg Szabó 
Miklós Imre születésének száztizennyolcadik 
évfordulójáról.

Szabó Miklós Imrét nem első-
sorban dalszövegíróként ismerte 
meg a világ, hanem tenor hangja 
miatt. Már az elemiben kiemelték 
a többi diák közül, ha énekelni 
kellett, a gimnáziumi évei alatt 
pedig iskolatársai mind ismerték a 
ciszterci főgimnázium csodálatos 
hangú tanulóját. A rendezvénye-
ken, a templomokban, de sokszor 
egyszerűen az órán is vonzotta 
hallgatóságának figyelmét. Ének 
ide, ének oda, bölcsésznek tanult a 
Pázmány Péter Tudományegyetem 
magyar–latin–német–olasz szakán. 
Ám húszévesen is el-eleresztette 
születőben lévő tenorját, nem 
csoda, hogy felfigyeltek rá azok 
is, akik értenek az énekművészet-
hez. Be is ajánlották az ifjút az 
egyik legismertebb énektanárhoz, 
Max Herzberghez, akit annyira 
lenyűgözött Szabó Miklós hangja, 
hogy a tandíjat visszautasította, 
és három éven át ingyen képezte a 
különös tehetséget.
Első alkalommal a budapesti 
Városi Színházhoz szerződött, de 
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életünket. A kultúra ápolása nem 
luxus, hanem befektetés egy kreatí-
vabb, összetartóbb, hagyományaira 
és értékeire büszke közösség jövőjébe. 
Éppen ezért, ahogy a múltban, úgy a 
jelenben és a jövőben is szükségünk 
lesz olyan emberekre, akik pártfogó-
ként támogatják, bátorítják és segítik a 
művészeket és a művészetet!” 

a tenor áttört a kőszínház falain, 
és 1939-ben már a Magyar Rádió 
volt a partnere. Még a háború 
alatt átkerült az Operaházba, ahol 
oratóriumok tenorszólóit világszín-
vonalon énekelte, mint például 
Bartók Béla Cantata profana című 
darabjában vagy Johann Sebastian 
Bach János-passiójában. Idővel 
átkerült ugyan a Vígoperába, majd 
a Országos Filharmónia szólistája 
lett, végül a Szegedi Nemzeti Szín-
házból magánénekeseként ment 
nyugdíjba, de a Magyar Rádióval 
évtizedekig tartotta a kapcsolatot, 
ahol majdnem negyven órányi 
hangfelvétel tanúskodik kápráza-
tos tenorjáról.
A kiváló énekes nem riadt meg a 
kortárs szerzők dalaitól sem, de a 
magyar nóta is ott rejtőzött szíve 
mélyén. Nem csoda, hogy nem 
csak az operarajongók figyeltek fel 
Fehérvár egyik legszebb hangjá-

ra. Hamar belopta a filmszerető 
közönség szívébe is magát, hiszen 
a Magyar triangulum című filmben 
egyedül játszott és énekelt, de 
szerepelt a Garszonlakás kiadó 
vagy a Gül baba című filmekben 
is, de talán a legismertebb filmjei a 
Családunk szégyene és a Sok hűhó 
Emmiért című produkciók voltak.
Szabó Miklós szerelmese volt 
anyanyelvének, aminek szövegdal-
lamait meseszerűen adta át hall-
gatóságának. A magyar nyelv iránt 
érzett szeretetének köszönhető, 
hogy francia, orosz, finn, szlovák, 
svéd, spanyol, olasz és német 
nyelvből fordított dalokat, lírákat 

magyarra. De a kottaírás sem állt 
messze Szabó Miklóstól, hiszen 
kortárs magyar költők verseit 
zenésítette meg, melyek közül a 
legismertebb talán A Múzeumkert 
előtt várlak én című volt. Közön-
sége, de az ország lakosságának 
többsége is visszavonult természe-
tével együtt is szerette őt, bár tény, 
hogy egyik hatalomnak sem volt 
kegyeltje, amit Szabó nagyon nem 
is bánt. Talán ennek is köszönhe-
tő, hogy írásainak többsége, kiváló 
hanganyagai a mai napig nem 
jelentek meg. Talán majd egyszer 
Székesfehérvár, Szabó Miklós 
szülővárosa is gondol a tenorra! 

Örmény értékek

Az örmény-magyar kapcsolatok ápolása is a célja a Székesfehérvári Örmény Nemzetiségi Ön-
kormányzatnak. A szervezet idén ünnepli harmincadik születésnapját. Ennek alkalmából hét-
főn ünnepséget szerveztek a Deák Ferenc Technikumban, ahol elhangzott, hogy augusztusban 
egy örmény várossal, Ecsmiadzinnal bővült Fehérvár testvérvárosainak sora. Az Országos 
Örmény Nemzetiségi Önkormányzat elnöke szerint ez is a két ország közötti jó kapcsolatot 
mutatja. A cél nem más, mint hogy a városok kölcsönösen hozzájáruljanak kulturális értékeik 
és programjaik népszerűsítéséhez, valamint gazdasági kapcsolataik elmélyítéséhez – közölte 
Czárán István. Az eseményen oklevéllel ismerték el mindazokat, akik lelkiismeretes munká-
jukkal sokat tettek az örmény-magyar kapcsolatok ápolásáért.                                                Cs. R.
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Vörösmarty-hágó – költőink, íróink közöttünk

Szűcsné Novák Mária kiállítása 
az Aranybulla Könyvtárban

2025. október 8.
     Zűrös időket élünk. Az is megesik, hogy egy templomban oda nem illő szavakat hall az ember. Pedig nagy szükség van a tiszta szóra, a tiszta 
lélekre. Az irodalomban, a művészetben is. S ha egy tiszta lelkű művész műveit látjuk, akkor ez nagy ajándék. Miként most is. Amikor Szűcsné Novák 
Máriával együtt emlékezhetünk a régi napokra. Jelen esetben a csodálatos tűzzománcok segítségével ezen a részösszegző kiállításon.
   Különleges technikával megteremtett művein az ősi magyar virágnak ismert tulipán az egyik alapmotívuma. Kehelyalakja fölidézheti bennünk az 
úrvacsora szent tartozékát is, hiszen ennek a több színben pompázó virágnak épp úgy van szakrális jellege, mint a beléje töltendő bornak. S ez a jelleg 
Novák Mária egész eddigi életművét átlengi a kezdetektől napjainkig. Harminc esztendő, húsz fehérvári kiállítással a birtokában. Persze a városon 
kívül rengeteg helyen mutatkozhatott már be, itthon és határainkon túl is. 
  Jelen esetben egy tömör hosszmetszetnek lehetünk tanúi. Főiskolai korszakának miniatűr darabjainak épp úgy, mint a sorozatoknak. A tükör szim-
bolikus szerepének épp úgy, mint a virágoknak, a meséknek, és legfőképpen a bibliai témáknak. Ez utóbbiak közé sorolhatjuk a nőalakok meghitt 
ábrázolását. S újabban a zsoltárok és a próféciák meghatározó jelentőségét.
  Ő mondja: „A szentírási nőalakok tűzzománc ábrázolásában törekedtem a rajzokkal elmondani a nőalakok életét, tulajdonságait, jellemét. Így a néző 
olvashat képekről.” Tegyük hozzá, hogy 2018-ban a Vörösmarty Társaság Kiadásában kiadásában megjelent az impozáns kötet Hetven bibliai nőalak 
tűzzománc képe és története  címmel, és ennek második kiadása a Kálvin János Kiadónál 2024-ben. Ez utóbbi kapcsán írja Bándy György, az ószövet-
ségi teológia tudósa: „A művésznő úgy formálta meg a bibliai  leányokat és asszonyokat,  ahogy a szívében megrajzolódtak. Nem a mai értelemben vett 
hiteles fényképekről van ebben a kötetben szó, hanem jellemrajzokról.” 
   Hiszen ez a képzőművészet egészének a lényege. A felszínen túlmutató jelleg, a „fecseg a felszín, hallgat a mély”-féle József Attila-i gondolat feltárá-
sa. Ugyanakkor Novák Mária alkotásainak mindegyike hálaadás, imádság és igehirdetés is egyben.  A szakrális művészet jegyében. Mögöttük ott a mé-
lyen átélt hit, és persze az anyag, a matéria tiszteletével együtt. Vagy éppen a Teremtő és a teremtett ember együttessége. Nem utolsó sorban életének 
társa, az igehirdetőnek is ismert férj támogatása…

Az oldalt szerkesztette: Bakonyi István

Fehér András

Fűrész István

Balajthy Ferenc

Gál Csaba versei

Bakonyi István

TÁNCREND
Fa vagyok, ágaimmal
nyújtózkodom az égnek,
mozdulatlanságomban
azt várom, hogy felkérnek.
Izmok nélkül van-e tánc,
vágyak nélkül szenvedély?
Minden este erre jár
örök szerelmem a szél.
A föld fogságában tart,
én mégis szabad vagyok,
a gyökérteleneket 
nem irigylem, hallgatok.
Erősen kapaszkodom,
de a szél, ha felkérne,
átadnám magam a tánc
örvénylő, szent rendjének.

„OLCSÓBB KANNÁST”
/hajléktalan graffiti-zsoltár/

Borom fogytán mit tehetnék?
Olcsóbb kannást követelek!
Elfelejtek elvet, eszmét,
szégyentelen leszek, nyelek.

Nyeltem régebben is bőven,
valamire mégse vittem,
mit e rendszer elvett tőlem,
nem adja vissza másik sem.

Ha majd meghalok
Ha majd meghalok, nekem tágas,
nagyon mély sírt ássatok,
nagy legyen, mint ez a vasútállomás,
ahol a halott testem a legutolsó
vonatra vár.

Nekem már ne vegyen senki retúr-
jegyet,
a merev kezekkel én már búcsút
sem inthetek.
Hullaszagú tetememet lassan, de 
véglegesen
átöleli a magány, ebbe a visszataszító 
sírgödörbe
vajon ki vagy mi vigyáz majd reám?

A temetésem nagyon csóró, egyszerű 
legyen,
amilyen elbaszott volt az egész 
életem.
Ne viseljen senki fekete gyászruhát,
egyházi ember ne papoljon nekem 
Krisztusról,
feltámadásról dumát.
Lapos sírhalmomra ne hulljanak 
könnyek,
szarjatok rá piramist sok vodkával 
leöntve.

A tetovált testemen igazságosan 
osztozzanak a férgek,
a menekülő lelkemnek a végtelen-
ségbe
viszont szabad utat kérek.

Hat haiku hexameterben
Róka taposta 
a gyenge tövet, virul 
így is a nárcisz.  

*

KŐ A KÖVÖN
(Elköszönő Buda Ferenctől)

Elmentél. Gépemen fel-felvillan
Arcod, egy-egy vers, de az egér,
Görgeti egyre tovább a Napot!
Hajad nem sokára a bokádig ér,
Petőfi majd lázasan feléd integet.
Dörmög még a hangod, - medve
A Havason, az egyszer megérte
Mégis, mind a magvetett ugaron!

Elmentél. Számítógépen fekete
Gyászcsík, jelzi a messzeséged…
De, jelzi, hogy mindig itt vagy,
A Forrás,  soha ki nem apadhat,
S a Szív, a nagy kő kövön marad!

Megtiszteltetés volt az élettől, hogy 
züllött,
csavargó életet élhettem.

Vagyonom két nylonszatyor,
dugig tömve kincseimmel,
sorsom rám ül, meglovagol.
Átvágtatok. Minden stimmel.

Nincsen helyem az üzletben,
irritálom a vásárlót.
Pedig nem vadnak születtem,
csak az lettem egy válástól.

Kint az utcán szabad vagyok,
jövedelemadó-mentes
tevékenységeim azok,
miket rendes polgár nem tesz.

Az egész égbolt az enyém,
ha egy bokor alatt fekszem,
hordoz jéghideg tenyerén 
az anyaföld...mért születtem?

Miért embernek születtem?
Miért nem szarvasmarhának?
Így is felszarvazott lettem,
azt se bánom, ha levágnak.

Ide hát az olcsóbb kannást!
Ha csak víz van, az is jöhet!
Uram, add az égi mannát!
Változtasd borrá a vizet!

Újra viseljük
a kánikulát, hova 
lettek az árnyak?

*
Szilva se bíztat, 
a birs is enyészik, a 
törköly a nagy kincs 

*
Cefrenesz űzi 
a bút, adagolja az 
őszi reményem.

*
Tornyai ködbe 
merültek, a város is 
őszbe borul már.

*
Fagy les a tócsa 
körül, telepíti a 
minta csomóit.
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Harminc éve a közösség szolgálatában

Zemlényi Katica kapta 
a Krisztus Király-díjat

Romhányi Anikó

Vasárnap tartották az Almássy-telepi Krisztus 
Király-plébánia búcsúnapját. Az eseményen 
Spányi Antal megyés püspök celebrált ünnepi 
szentmisét, zenei szolgálatot pedig a Vox 
Mirabilis Kamarakórus végzett. A szentmisén 
adták át az Unum Sumus (egyek vagyunk) fel-
iratú Krisztus Király-díjat, amit idén Zemlényi 
Katica, a kórus karnagya vehetett át.

Advent a várakozás, az elcsende-
sedés ideje. Ilyenkor még jobban 
odafigyelünk egymásra, hogy 
együtt, közösségben éljük át az 
ünnepre való készülődés örömét. 
Ennek jegyében teremtettek szép 
hagyományt immár tizenöt éve az 
Almássy-telepi Krisztus Király-
plébánián: évek óta többnapos 
programmal várják a híveket és 
az érdeklődőket. A múlt hétvégén 
volt vendégváró agapé, illatos tea, 
mézeskalácssütés és beszélgetés, 
továbbá ünnepi műsort adtak a 
Hétvezér Általános Iskola tanulói. 
A vasárnapi szentmisén Spányi 
Antal szentbeszédében elmondta, 
hogy Krisztus országában olyan 
békesség van, ami az ember 
szívében születik és onnan árad: 
„Arra kell törekedni, hogy testvérként 
szeressük és tiszteljük egymást! Senki 
ne akarjon a másik fölé kerekedni, ne 
kelljen senkinek bizonygatnia a maga 
igazát, inkább egymást próbáljuk meg 

A Krisztus Király-díj átadásakor elhangzott: 
Zemlényi Katica olyan családba született, 
ahol a hit, a polgári értékrend, az egyház­
zenei hagyomány és a vasárnapi templomba 
járás természetes része volt az életnek. 
Immár negyven éve kántorként szolgál az 
Almássy-telepi templomban a Vox Mirabilis 
Kamarakórus karnagya, a Fricsay Richárd- és 
a Caritas Hungarica díj birtokosa. 

1907. november huszonkilencedikén szüle-
tett Jankovich Ferenc író, műfordító, költő

Harmincéves jubileumát ünnepli a Tarsoly Ifjúságért Egyesület, mely szombaton múltidéző 
rendezvényre várta az érdeklődőket a Fő utca 3. szám alá. Az egyesület 1995-ben alakult 
meg Sipos András vezetésével azzal a céllal, hogy értékteremtő programokat, kulturális és is-
meretterjesztő rendezvényeket kínáljon, valamint támogassa a tehetséggondozást. A három 
évtized során számtalan közös élmény, kihívás és szakmai eredmény formálta a szervezet 
történetét, amely idővel a város egyik meghatározó kulturális közösségévé vált – mondta el 
az ünnepségen Barna Éva, az egyesület elnöke.                                                                             F-N. L.

Újabb mélyreható, kivételesen emberi, gondoskodó figyelemmel életre hívott találkozónak 
lehettek részesei szombaton a fehérvári színházbarátok. Amikor Dolhai Attila, a teátrum igazgatója 
elindította a Művészkijáró című beszélgetéssorozatot, érdeklődéssel vártuk, milyen diskurzusok 
mentén tudhatunk meg többet a művészekről, szerepeikről, mindarról, ami alkotói pályájukon vé-
gigkíséri őket. A cél, a vezérfonal a múlt és a jelen összekapcsolása, a színházi lét és a magánélet 
mindennapjainak egyfajta összegzése, illetve hogy párbeszéd alakuljon ki a különböző művész-
generációk között – anekdoták, szakmai titkok, tapasztalatok megosztásán keresztül – és ebbe 
bevonják a nagyérdeműt is. A célkitűzés ismét megvalósult: a szombati beszélgetés résztvevői Az 
ellenőr, avagy a revizor című előadás szereplői, Ballér Bianka, Kricsár Kamill, Sarádi Zsolt és Váradi 
Eszter Sára, valamint Az igazi nő című musical főszereplője, Kiss Diána Magdolna voltak.             V. L.
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„Kemény csontokkal pihenek a sírban”
Nagy Zoltán Péter

Két évvel a náci megszállás előtt írta Téli szivár-
vány című regényét Jankovich Ferenc író, költő, 
műfordító az 1914-es visszaemlékezései alapján, 
amikor még kisgyermekként látta a nyomorúsá-
got és érintette meg a háború lehelete. November 
huszonkilencedikén lesz száztizennyolc éve, 
hogy egy ócska viskóban, a fehérvári Széna téren 
megszületett Jankovich Ferenc. 

„A szöcskét is velem fogatta meg a 
Bábi néni, nem a Jancsikával. Mért 
nem hívta oda, mért nem ővele 
fogatta meg a szöcske lábát? Mert 
tudta, hogy van itt egy gömbölyű
arcú, ártatlan, kedves gyerek, 
aki a légynek sem árt.” – emlé-
kezett vissza regényében arra az 
időre, amikor édesapja elindult a 
pokolba, a nagy háborúba. Apja 
négy év vér és szenvedés után 
inkább beállt a főispán sárpente-
lei szolgálatába, csak ne lássa az 
alvilágot messzi földeken. A kisfiú 
története Jancsikával és Bábi né-
nivel itt játszódott a Széna téren. 
Jankovich akkor írta első világhá-
borúbeli regényét, amikor Magyar-
ország még nem viselt hadat, de 
körülötte már lángolt a világ. Csak 
az Isten tudja, ma mennyi az aktu-
alitása a Téli szivárványnak!

Az öreg Jankovich kőműves ember 
volt, de Sárpentelén ha kellett, 
kályhát épített, tetőt fedett vagy 
a vízszerelvényekkel bajlódott. 
Jankovich Ferenc Pentelén járta 
az elemit, de szabadidejében apja 
tanította a kőművesség mester-
ségére. A hatelemis iskolából 
Székesfehérvárra került, a korábbi 
főreáliskolába, amit ekkor már 
Magyar Királyi Ybl Miklós Reális-
kolának neveztek. Ismert fehérvári 
tanárok oktatták az ifjú Jankovi-
chot, mint például György Oszkár 

francia- és földrajztanár. György 
Oszkár emléktábláját az Ybl 
Miklós Reáliskola falán helyezték 
el 1948-ban, és Jankovich Ferenc 
mondott megemlékező beszédet 
egykori tanáráról. De Kelemen Béla 
igazgató is tanította Jankovichot. 
Szilvásy Miklós fizika- és énekta-
nár fedezte fel a dallamok iránti 
érzékenységét, és terelte Jankovich 
Ferencet a pesti Eötvös Kollégium-
ba, ahonnan egyenes útja vezetett 
Párizsba mint francia ösztöndíjas 
diáknak. Jankovich már amikor 
Fehérvárra jött tanulni, verseket írt, 
rajongott a rímfaragásért. Párizsi 
útjának egyenes következménye 
lett, hogy a francia himnuszt, a La 
Marseillaise-t ő fordította magyar 
nyelvre. Hazatérve többen szerették 
volna, ha a komolyzene mesterévé 
fejlődik, de annál, hogy magyar és 
francia népdalokat, műkölteménye-
ket zengjen érces basszusával, nem 
jutott messzebb. 
A költészet, a lírai írások álltak 
közelebb a szívéhez, talán éppen 
ezért volt tagja az első Vörösmarty 
Társaságnak Székesfehérváron, 
sőt ő szerkesztette az 1932-es 
Vár folyóirat zenei rovatait. Az 
irodalmi élet és francia nyelvi 
ismeretei a műfordításra ösztökél-

ték, így lehetett ő Molière Tartuffe 
című művének fordítója. Ám 
mégis történelmi regényeivel vált 
a leginkább ismertté, mint a Hulló 
csillagok, A tél fiai és a Hídégetés, 
azaz a Dunántúli végeken című 
történelmi trilógia. 
A második világháború után 
izzott benne az újjáépítés vágya, 
amiről sokszor írt. Egyik versét az 
új rendszer fel is kapta, és talán 
kevesen tudják, hogy éppen ez lett 
a legismertebb költeménye: „Sej, 
a mi lobogónkat / fényes szelek 
fújják, / sej, az van arra írva: / 
Éljen a Szabadság! / Sej, szellők, 
fényes szellők, / fújjátok, fújjátok 
– / holnapra megforgatjuk / az 
egész világot.” 
Jankovich szabadságvágyával vis�-
szaélt a háború utáni kommunista 
rendszer, miközben őt figyelmen 
kívül hagyta, félrelökte. Csak 1955 
után jelentek meg újra kötetei, 
írásai, de azokból már jobban kihal-
latszott a magányos ember hangja. 
Ugyanakkor 1971-ben bekövetke-
zett halála előtt Eleitől kezdve című 
versében ekképp összegezte életét: 
„...nyugodtan halok meg, mert erő-
sen éltem, / és kemény csontokkal 
pihenek a sírban, / hamis harcot 
soha semmiért nem vívtam.”

nemcsak megérteni, hanem szeretni és 
segíteni!” 
Az ünnepi mise Szent Erzsébet-
napi kenyéráldással zárult, majd 
a három napon át tartó Krisztus 
Király-napok agapéval és kötetlen 
beszélgetéssel ért véget a templom 
melletti közösségi házban.

Művészkijáró



Kérjük, töltse ki online
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Mégsem a tél a legveszélyesebb?

Bár az ünnepek alatt vannak legjobban tele az utak, a legkevesebb kárbejegyzést mégis 
decemberben jegyzik

Tartósan hét fok alatti hőmérsékletnél már tegyük fel a téli gumikat!

Semmiképpen ne induljunk útra úgy, ha nem látunk ki jól a járműből!

Szeifert Richárd

Úgy tűnik, még a karácsonyi készülődés sem 
növeli annyira a balesetek kockázatát, mint a 
nyaralások időszaka. Legalábbis ez derül ki az 
egyik adatszolgáltató legutóbbi felméréséből. 

Bár pont az ünnepek alatt 
vannak legjobban tele az utak, 
úgy tűnik, mégis óvatosabban 
vezetünk. A számok szerint leg-
alábbis. A Carvertical adatszol-
gáltató legfrissebb tanulmánya a 
felhasználói 2018 és 2024 között 
keletkezett járműtörténeti 
jelentéseit elemezte. Az ezek-
ben szereplő kárbejegyzéseket 
havi bontás szerint százalékos 
arányokká alakították, majd 
rangsorolták. Így született meg 
az a végeredmény, mely szerint 
a legkevesebb kárbejegyzést 
(6,4%) decemberben, november-
ben (7,5%) és áprilisban (8,0%), 
míg a legtöbbet májusban 
(9,3%), majd júniusban (9,2%) és 
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januárban (9,2%) jegyzik.
Az elemzés kitér a sérülések 
mértékére is. Apró koccanások 
az év minden hónapjában elő-
fordulnak, de a komoly károk-
kal járó baleseteket jellemzően 
októberben regisztrálják. Közel 
egymillió forint értékű javítta-

tásokat jelentenek az év ezen 
időszakában. A tanulmány 
alapján szakértők is egyetérte-
nek abban, hogy hiába vezetünk 
télen megfontoltabban, a januári 
kedvezőtlen útviszonyok miatt 
mégis több a baleset.
Hogy csökkentsük ezek számát, 

mi is tehetünk pár dolgot! Az 
egyik legfontosabb a megfele-
lő abroncs használata – mivel 
tartósan hét fok alatti a hő-
mérséklet, érdemes feltetetni 
a téli gumikat! Ellenőrizzük az 
ablaktörlő lapátok állapotát, 
hiszen most jóval több felada-
tuk van, illetve figyeljünk oda 
a megfelelő mennyiségű téli 
ablakmosó folyadék betöltésé-
re is! Vezetés közben mindig 
tartsunk kellő követési távolsá-
got, és a világító berendezéseket 
is kapcsoljuk fel! Vizes, sáros 
lábbelivel szállunk be az autóba 
ebben az évszakban, ezért nem 

árt kicserélni a szövet szőnye-
geket gumitálcára. Azért pedig, 
hogy minden reggel el tudjunk 
indulni, ellenőrizzük az akku-
mulátor állapotát – ha csak egy 
kicsit is nehezebben kel életre 
az autó, az már jelzés lehet a 
fáradó eszközre. 
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Új sorozat indul a Fehérvár Televízióban: a 
Közösen a gyógyításért Fejérben premierje 
november huszonnyolcadikán, pénteken este 
fél nyolckor lesz.

A Szent György Kórház nemcsak 
egy intézmény, hanem közösség: 
az orvosok, az ápolók, a betegek és 
a támogatók közössége. A kórház 
és a Fehérvár Televízió közös, 
négyrészes adventi sorozatában 
azt mutatja be, hogyan dolgozik 
együtt ez a közösség azért, hogy 
reményt adhasson a hozzájuk 
fordulóknak. A Közösen a gyógyí-
tásért Fejérben című műsor első 
adása november nyolcadikán este 
fél nyolckor kezdődik.
A Szent György Kórház Alapít-
ványának működését a koronaví-
rus-járvány idején élesztette újra 
az akkori főigazgató, aki ma már a 
szervezet kuratóriumának elnöke. 
Az alapítvány a kezdeti néhány 
millió forintos támogatásból rövid 
idő alatt százötvenmillió forint-
ra duzzasztotta bankszámláját. 
Erőfeszítéseiknek köszönhetően 
megújult többek között a C épület 
kardiológiai osztálya. Az intenzív-
re is vásároltak eszközöket, és az 
egynapos sebészeti centrum sem 
létezne két műtővel. Bucsi László 
elnök úgy fogalmazott: rendület-
lenül hisz abban, hogy ha sok jó 
szándékú ember összefog, akkor 
az egyébként is dobogós Szent 
György Kórház a dobogó csúcsára 
is fel tud jutni.
A kórházban összesen három-
ezer-kétszázan dolgoznak: ötszáz 
orvos, ezerötszáz szakápoló és ezer-
kétszáz egészségügyi dolgozó tesz 
nap mint nap azért, hogy segítsen 
annak az évi hatvanezer embernek, 
akik ellátásra szorulnak.
„Ez az ország egyik legnagyobb és az 
egyik legnagyobb forgalmú kórháza is. 
Jellemző szinte minden osztályunkra, 
hogy nagyon magas esetszámmal 
dolgoznak, és nagyon magas színvo-
nalon” – erről már Bakos Gábor, a 
Szent György Kórház főigazgatója 
beszélt, aki kiemelte, hogy az 
alapítványi támogatások minden 
fillérje jó helyre kerül.

Ökumenikus adventi jótékonysági estre várják 
az érdeklődőket és segíteni szándékozókat 
december ötödikén a Szent István Hitoktatási 
és Művelődési Ház Színháztermébe.

Ünnepre hangoló dallamokat 
hallgathatunk és támogatói jegy 
vásárlásával még segíthetünk is, 
ha részt veszünk azon a jótékony-
sági esten, amelyet december 5-én, 
pénteken 18 órakor tartanak a 
Szent István Hitoktatási és Műve-
lődési Ház Színháztermében.
Az est teljes bevételét Kárpátalja 
megsegítésére ajánlják fel a szer-
vezők, nevezetesen a Kárpátaljai 
Református Egyházkerület Mandu-
lafa Idősek Otthona (Beregszász) 
és a Munkácsi Szent Erzsébet 
Karitász javára. 
Az ökumenikus adventi esten fel-
lép Molnár Levente operaénekes, 
a Misztrál együttes, Petrás Mária 
és Nyisztor Ilona népdalénekesek, 
Boros Misi zongoraművész, Sudár 
Annamária előadóművész, Bán-
kövi Bence csellóművész, a Duna 
Művészegyüttes szólistái, Török 

„Országnak nagy örömével…” címmel szervez 
konferenciát november huszonnyolcadikán, 
pénteken a Szent István Király Múzeum és a 
Siklósi Gyula Várostörténeti Kutatóközpont. 
Az István királlyá koronázásának ezerhuszon-
ötödik évfordulója tiszteletére rendezendő 
szakmai programra, amelyen számos érdekes 
előadás lesz hallható, minden érdeklődőt 
szeretettel várnak a szervezők. 

November 28-án, pénteken 9 órakor 
kezdődik a Városháza Dísztermé-
ben az a konferencia, amelyet szent 
királyunk megkoronázásának 1025. 
évfordulója alkalmából szervezett 
meg a Siklósi Gyula Várostörténeti 
Kutatóközpont és a Szent István 
Király Múzeum.
A rendezvényt Cser-Palkovics And-
rás polgármester és Kulcsár Mihály, 
a kutatóközpont igazgatójának 
köszöntője nyitja, majd több szek
cióban zajlanak a minden bizonnyal 
a nem szakmabeliek számára is 
érdekes előadások.
Szabados György történész A 
magyar állam színeváltozása címmel 
tartja meg előadását, a Szent István 
Király Múzeum képviseletében 
pedig Szőllősy Csilla, Pokrovensz-
ki Krisztián és Szücsi Frigyes a 
legújabb eredményeket mutatja be 
a 11. századi városfal kutatásával 
kapcsolatban. 
A konferencián szó lesz a Szent 

Idén tizedik alkalommal rendezi meg 
Karácsonyi licit néven adománygyűjtő 
online aukcióját a Fehérvári Heti Betevő. A 
december 1-ig tartó jótékonysági árverés-
ből befolyt teljes összeggel az ételosztá-
sokon résztvevő rászorulókat segíthetjük. 
Az év utolsó hónapjában december 7-én és 
december 21-én várják egy-egy tál meleg 
étellel, süteménnyel és gyümölccsel a 
hozzájuk fordulókat a Károly János utca 32. 
szám alatt.

A képzőművészet, a magyar 
irodalmi élet jól ismert írói, helyi 
és Székesfehérvárhoz kötődő 
alkotók festményei, kerámiái, 
szépirodalmi művei is megtalál-
hatók a Fehérvári Heti Betevő 
által immár tizedik alkalommal 
meghirdetett Karácsonyi liciten. 
Az online aukció december 1-jén 
éjfélig tart. Licitálni több mint 
hatvan tárgyra lehet a közösségi 
oldalukon látható fotók alatt, a 
hozzászólásoknál. 
A Fehérvári Heti Betevő kétheti 

Lemezbemutató koncertre várják a zene
rajongókat december tizennegyedikén a Szent 
István Hitoktatási és Művelődési Házba. 

Boogie forever című lemezének 
bemutató koncertjére hívja a stí-
lus iránt érdeklődőket a Dr. Jazz 
Duó. December 14-én, vasárnap 
19 órai kezdettel Tóth Gábor a 
zongoránál, Bágyi Balázs pedig a 
dobnál ül majd, hogy lenyűgözze 
a zenekedvelő közönséget.

Könyvbemutatóra várja az érdeklődőket a 
Csoóri Sándor Társaság december harmadikán.

December harmadikán, szerdán 
17 órától a Csoóri Sándor Társa-
ság szervezésében Silye Sándor A 
magyar Mörfi és más szösszene-
tek című könyvének bemutatóját 
tartják. A szerzővel Bakonyi Ist-
ván irodalomtörténész, a Csoóri 
Sándor Társaság elnöke beszélget 
a Szent István Hitoktatási és Mű-
velődési Házban. 

	 Kultúra	

A magyar Mörfi 
és más szösszenetek

	 Ünnep	

Alkotások és segítség

	 Konferencia	

A Szent István-i 
mondakör 

	 Kultúra	

Támogatás 
a zene segítségével 

	 Koncert	

Mindörökké boogie!

	 Televízió	

Közösen a gyógyításért 

Kos 3. 21. – 4. 20.

Az év utolsó időszaka tele van új lehetőségekkel. Merj előrelépni, a 
bátorságod most meghozza a gyümölcsét! Hagyj helyet az örömnek, 
és figyelj a tested jelzéseire is!
 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Élénk beszélgetések és új kapcsolatok várnak rád. Nyisd ki a 
szíved mások felé, mert egy váratlan találkozás inspiráló lehet! 
Engedd szabadjára az ötleteidet, hiszen a kreativitásod most 
különösen erős! 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Ragyogj, de ne feledd, hogy az igazi erő a szerénységben rejlik! 
Vezess példával, és segíts azoknak, akik támogatásra szorulnak! Ez a 
hét kitűnő arra, hogy új célokat tűzz ki magad elé!  

Bika 4. 21. – 5. 20.

A türelem most kifizetődő lesz, bár a dolgok lassabban haladhatnak, 
mint szeretnéd. Koncentrálj arra, amit igazán szeretsz, és addig 
dolgozz érte kitartóan, amíg meg nem valósul! Egy kis kényeztetés 
most jól jön neked.

Rák 6. 22. – 7. 22.

Az érzelmeid most felerősödhetnek, és ez segít mélyebben 
megérteni önmagadat és másokat is. Szánj időt a pihenésre, és 
figyelj a belső harmóniádra! Egy kedves szó vagy gesztus most 
csodákat tehet körülötted.
 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Rendet teremtesz és figyelsz a részletekre, ami hozzásegít a még 
nagyobb sikerekhez. Bízz az intuíciódban, még ha a dolgok elsőre 
bizonytalannak tűnnek is! Ne felejts el időt szánni önmagadra is, 
vigyázz az egészségedre! 

2025. nov. 27.-dec. 3.
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rendszerességgel éttermi minő-
ségű meleg ételt oszt a hozzájuk 
fordulóknak. Idén még két alka-
lommal, december 7-én és decem-
ber 21-én a Deák Ferenc Techni-
kum előtt várják egy tál meleg 
étellel a vendégeiket. 10 és 12 
óra között köszönettel fogadja a 
felajánlásokat is a Fehérvári Heti 
Betevő önkénteseinek csapata. 

A Szent György Kórház Alapítvány 
ezen a bankszámlaszámon várja a 
támogatók adományait: 11736116-
20096092.

Tilla, Török Flóra és Török Dancsó 
Ádám népzenészek, valamint 
Szlama László énekes.
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Immár harmadik éve változik mesebeli hellyé 
a Késmárki köz az adventi időszakban. A prog-
ramsorozat, amely négy hétvégén át várja az 
öreghegyieket, november huszonkilencedikén, 
szombaton 11 órakor indul.

A hagyományokhoz hűen idén is 
kézművesvásárnak és termelői 
piacnak ad otthont a Késmárki köz 
az adventi hétvégéken. A program-
sorozat november 29-én, szomba-
ton indul: 11 és 15 óra között lesz 
mézeskalács-díszítő foglalkozás, 
majd mesedélután. Az adventi 
koszorú első gyertyáját 15.50-
kor Vargha Tamás országgyűlési 
képviselő és Róth Péter alpolgár-
mester, a városrész önkormányzati 
képviselője közreműködésével 
gyújtják meg. A Mikulás manója 
interaktív gyermekműsorral érke-
zik 16 órától.
A program alatt kézművesvásár, 
forró italok, ünnepi hangulat és 
sok mosoly vár mindenkit! 

Szombaton délután újra ünnepi hangulat köl-
tözik a Vízivárosi iskola aulájába: 15 és 18 óra 
között iskolai és óvodáscsoportok műsoraival, 
bűvészshow-val, kézműves-foglalkozásokkal 
és finomságokkal várják a családokat.

Víziváros idén is közös adventi prog-
rammal indítja az ünnepi időszakot. 
A hagyományos Vízivárosi adventre 
ezúttal november 29-én várják a 
vendégeket a Vízivárosi iskolába. 
A változatos műsorról ezúttal is 
elsősorban a helyi óvodás és iskolás 
gyermekcsoportok gondoskodnak, 
akik karácsonyi előadásaikkal terem-
tenek meghitt ünnepi pillanatokat. 
Karácsonyi varázslat címmel 16.15-
kor Zsiga Edward bűvészműsora 
kínál majd könnyed, ünnepi élményt 
kicsiknek és nagyoknak egyaránt. A 
rendezvény teljes ideje alatt kéz
művessarok is várja a gyerekeket.

Székesfehérvár az ország egyik leghangu-
latosabb karácsonyi vásárával, fényeivel, 
a gyertyagyújtások előtt és után népszerű 
énekesek, kórusok koncertjeivel várja a város 
lakóit és a távolabbról érkező vendégeket 
advent időszakában.

November 28., péntek

19 óra: XXXI. Adventi Hangverseny. 
Közreműködik: Székesfehérvári 
Helyőrségi Zenekar, Fehér Adrienn 
színművész, Tillai Csilla – szoprán, 
Csapó József – kontratenor, Tóth 
Marcell – zongora. Vezényel: Ruff 
Tamás (Szent István-székesegyház, 
Arany János utca 9.)

November 29., szombat

17.35: Kórusmuzsika az Országalmá-
tól indulva a Kossuth utcai órajáté-
kig – Kodály Zoltán Általános Iskola, 
Gimnázium és AMI Leánykara
16-19 óra: A Hősök terén Karácsonyi 
Postahivatal üzemel: itt a gyere-
kek bedobhatják kívánságaikat a 
mágikus piros postaládába. Akiknek 
lehetőségük van erre, adakozhatnak 
is a postaláda oldalán feltüntetett 
számlaszámra, amivel a Betegápolá-
sért Alapítványt támogathatják.
14 óra–16.15: Adventikoszorú-készí-
tő kurzus (Székesfehérvári Egyház-
megyei Látogatóközpont, Lakatos u. 
7.) (Belépődíjas.)
16.30, 17.20 és 18 óra: Adventi 
fényvonat – a feldíszített városnéző 
kisvonaton ülve, ünnepi dallamok 
kíséretében, puha plédbe burkolózva 
megcsodálhatjuk az ünnepi díszbe 
öltözött város különleges fényeit a 
Vár körúton és a Zichy liget körül. 
Az utazás ideje fél óra. (Belépődíjas, 
indulás a Városház térről.)

November 30., vasárnap

17.40: Kisangyalok kara (Városház 
tér) – tizenhat iskola több mint 
hatszáz diákja énekel idén a Kisan-
gyalok karában az első vasárnapon, 
a gyertyagyújtás előtt. A karnagy 
Polgár Zoltánné, a Kodály tanára, a 
dalokat Cserta Balázs hangszerelte.
18 óra: A város adventi koszo-
rúján Cser-Palkovics András 
polgármester és Spányi Antal 
megyés püspök gyújtja meg 
az első gyertyát, majd közösen 
kapcsolják fel az ünnepi fényeket 

	 Advent 	

A mesebeli 
Késmárki köz

	 Advent	

Vasárnap 
felgyúlnak a fények 

	 Advent	

Vár a Vízivárosi 
advent! 

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Kiegyensúlyozottságra vágysz, és az idő most jött el, hogy rendezd 
a kapcsolataidat. A kompromisszumok különösen sokat érnek és 
új harmóniát hozhatnak. Engedd meg magadnak, hogy élvezd a 
pillanatokat!

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Kalandvágyad és optimizmusod ragadós, használd hát ezt az 
energiát új élmények keresésére! Lehetőség nyílik tanulásra vagy 
utazásra, amit érdemes megragadni! Bármerre is jársz, légy nyitott 
és kíváncsi az újra, a nem megszokottra! 
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Az ötleteid most szárnyalnak, és jól teszed, ha megosztod őket má-
sokkal! Egy kisebb közösség támogatása új inspirációt hozhat. Légy 
nyitott a változásokra, mert új utak nyílhatnak meg előtted!

A Fehérvári Kézművesek Egyesülete idén 
is gondoskodik hagyományos ünnepváró 
programsorozatokról. November 29-én, 
szombaton nyílik a XXIII. Betlehemi Szép 
Csillag kiállítás, decemberben pedig ismét 
megrendezik az Advent a Rác utcában elne-
vezésű programot a karácsonyi készülődés 
jegyében.

A hétvégén a városban elindul 
az adventi készülődés. Idén 
is számos program várja a 
fehérváriakat. Ahogy minden 
évben, ezúttal is lesz Advent 
a Rác utcában a Fehérvá-
ri Kézművesek Egyesülete 
szervezésében: december 7-én 
és 14-én 10 és 17 óra között 
várnak mindenkit karácsonyi 
készülődésre.
Sifter Erika, az egyesület elnö-
ke lapunknak a keddi sajtótá-
jékoztatón elmondta: „Elsősor-
ban mézeskalácssütés lesz, de az 
érdeklődők készíthetnek kézmű-
vestárgyat, gyöngyöt fűzhetnek, 
nemezelhetnek, szövéssel, egyéb 
technikával készíthetnek kará-
csonyfát, angyalkát. Emellett 

Szombaton 10 órakor nyílik a Püspöki Palo-
ta kertjében a hagyományos Adventi udvar.

November 29-én 16.30-kor 
kezdődik a Székesfehérvári 
Egyházmegye katolikus isko-
lásainak adventi műsora, majd 
Spányi Antal megyés püspök 
mondja el adventi gondola-
tait. Egyben az első adventi 
gyertyagyújtás alkalmával 
megáldja a családok adventi 
gyertyáit, melyeket szétoszta-

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Intenzív érzelmek kísérnek, de ez segíthet abban, hogy mélyebb 
igazságokat fedezz fel. Ne félj megnyílni, mert egy őszinte beszélgetés 
sokat segíthet! Hagyd, hogy a megérzéseid vezessenek!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Kitartásod és felelősségtudatod most meghozza a gyümölcsét. Ha 
régóta tervezgetsz valamit, akkor tudd, hogy ideje lépni, és a dol-
gok gyorsan a helyükre kerülnek. Ne feledd: a pihenés és a baráti 
kapcsolatok ápolása legalább olyan fontos, mint a munka! 

Halak 2. 19. – 3. 20.

Mindig tartsd meg a kapcsolatot a valósággal! Egy kis álmodozás 
ugyan feltölthet, de ne veszítsd el a fókuszt a mindennapokban! 
Figyelj a kreatív energiáidra, mert ezek segíthetnek kiteljesedni!   

(Adventi színpad, Városház tér).
18.05: Veres Mónika „Nika” műsora 
(Adventi színpad, Városház tér).  
11 óra: A Naaagy Csokoládé 
Express nyomában – Mikulásváró 
műsor (Igéző, Basa utca 1.). (Belépő
díjas.)
13.15: XII. Újszövetség-maraton 
(Vörösmarty Színház, Fő utca 8.) – a 
Vörösmarty Színház idén is meg-
rendezi advent első vasárnapján az 
Újszövetség-maratont. A felolva-
sások között a színpadon zenei 

Ünnepváró programsorozat

Adventi udvar a püspökségen

művek csendülnek fel, a színház 
előcsarnokában kézműves-foglal-
kozással és mesesarokkal várják a 
családokat. 
16.30, 17.20 és 18 óra: Adventi 
fényvonat – a feldíszített városnéző 
kisvonaton ülve, ünnepi dallamok 
kíséretében, puha plédbe burkolóz-
va megcsodálhatjuk az ünnepi dísz-
be öltözött város különleges fényeit 
a Vár körúton és a Zichy liget körül. 
Az utazás ideje fél óra. (Belépődíjas, 
indulás a Városház térről.)

lucabúzát is ültethetnek decem-
ber 14-én. Lesz kovácsolás, vala-
mint a Kerekítő foglalkoztató.”
Idén huszonharmadik alka-
lommal rendezi meg az egye-
sület a Betlehemi Szép Csillag 
pályamunkáiból, valamint az 
egyesület tagjainak munkáiból 
összeállított kiállítást, mely-
nek megnyitója november 29-
én, szombaton 11 órakor lesz 
a Szent István Hitoktatási és 
Művelődési Házban. Kézmű-
vestechnikákkal készült, a bet-
lehemi jelenethez kapcsolódó 
alkotásokat vártak. Mintegy 
félszáz munka lesz látható a 
tárlaton, amely december 21-ig 
látogatható.
A kézművesek az adventi 
vásárban is megtalálhatók 
lesznek portékáikkal a Püspö-
ki Palota udvarán, és a Város-
háza közelmúltban megújított 
díszudvarán is. December 
13-án pedig a Szerb ortodox 
templom ismét kinyitja kapuit 
a látogatók előtt az adventi 
időszakra.

nak a jelenlévők között. 
Legyen ez a kis gyertya az 
adventi várakozás fénye, hogy 
hittel forduljunk a Megváltó 
születésének ünnepnapja felé! 
Az udvarban továbbra is várják 
mindazokat, akik szeretnének 
csendes, békés, imádságban 
eltöltött karácsonyi készülő-
dést. A látogatás során igényes 
kézművestárgyakat lehet vásá-
rolni ajándékba és jótékonysági 
céllal 19 óráig.

István-i mondakörről, a bodajki 
Árpád-kori temető és a néphagyo-
mány kapcsolatáról, de Kulcsár 
Mihály régésznek köszönhetően 
Székesfehérvár korai történetéről is 
megtudhatunk néhány érdekességet.
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06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty	Színház	
premierjei 

14.10  Vállalkozás és marketing
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
a	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete	tagjai

17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Kiss	György

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Határaim	Szerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

2025. 12. 05. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Pál	Loránd

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László	

kertészmérnök

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40  Ez it t az én hazám!

18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	Hírszerkesztő:Pál	

Loránd

09.10  Természetesen 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária	

10.10		 Gazdát	keresünk	a	

HEROSZ	menhelyén	

élő	kutyáknak	Vendég:	

Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	

11.40		 Szabadidőben	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig	Vendég:	

Kiss	György	

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György	

18.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

2025. 11. 29. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

07.10		 Adventi	nyereményjáték	
értékes nyereményekkel

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10		 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.05		 Én	így	vagyok	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

07.10		 Adventi	nyereményjáték	
értékes nyereményekkel

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.35		 Potenciál
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Hauberl	Emőke	
és	Palásti	Leila

14.10		 Barangoló	Vendég:	
Tarsoly	Péter

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

07.10		 Adventi	nyereményjáték	
értékes nyereményekkel

08.10		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	Nyakas	
Eszter ápolási igazgató

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla	
19.10		 Lélekbúvár	–	beszélgetések	

Vendég:	Pap	Csilla	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.10		 Programok	a	Velencei-
tó	körül	Vendég:	
Ocsenás	Katalin

12.10  Második terítés
13.00 Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Hagymásy	László

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	
Ádám	és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos
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Van gólerős csatár, 
csak most sportigazgató

A Szentlőrinc ellen a sérüléséből visszatérő Varga Roland sem tudott betalálni

Friss sportvezetői diplomával kezdte meg új 
munkáját a Vidinél Nikolics

Pál Loránd, Somos Zoltán

A Videoton FC Fehérvár új sportigazgatója, Ni-
kolics Nemanja és új vezetőedzője, Pető Tamás 
sajtótájékoztatón számolt be a klub rövid és 
hosszú távú célkitűzéseiről. A csapat pedig gól 
nélküli döntetlent játszott vasárnap.

A klub nemrég jelentette be, hogy új 
sportigazgatója a csapat gólrekordere, 
Nikolics Nemanja lesz, aki szeptem-
bertől már a tulajdonos önkormány-
zat sportszakmai tanácsadójaként 
dolgozott a fehérvári fociért. Nikolics 
feladata mindennemű szakmai 
döntés meghozatala, így az edző- és 
a játékosigazolás is. Első intézkedése 
nyomán a Vidi új vezetőedzője az a 
Pető Tamás lett, aki korábban már 
megfordult a csapat kispadján. 
Mint Pető Tamás a múlt csütörtöki 
sajtótájékoztatón elmondta, nagyon 
boldogan vállalta el a régi-új felada-
tot. A Nikolics által felvázolt jövőkép 
volt számára a döntő, és hiszi, hogy 
ki fognak tudni lábalni a hullám-
völgyből, amiben a csapat van. 
Nikolics Nemanja úgy fogalmazott, 
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Várakozás fölötti szereplés
Somos Zoltán

Eljött az év végi aktuális világverseny ideje, 
így szokás szerint hetekre szünetel a női 
kézilabda-bajnokság. Ez alkalmat ad arra, 
hogy összegezzük az eddigieket, és örömmel 
tehetjük, mert egészen kiváló őszi szezont 
produkált eddig az Alba FKC.

A fehérvári kézilabdázók hosszú évek 
óta ugyanazzal a céllal vágnak neki a 
szezonnak: a legerősebb, sőt néhány 
közepesen erős hazai csapattal szem-
ben – a meglévő anyagi hátrány elle-

A világ legjobbjának számító győriek is kemény védekezéssel találták szembe magukat 
Fehérváron
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hogy az első pár nap nagyon intenzív 
volt, örül, hogy elkezdték a munkát, 
és bízik benne, hogy szép eredménye-
ket érnek el. A sportigazgató hozzá-
tette: nem könnyű átvenni a csapatot 
szezon közben, de a következő 
meccsekből választ fognak kapni arra 
vonatkozóan, hogy hosszú távon kire 
lehet számítani. 
Ezek után az új vezetés alatti első 
bajnokin a Szentlőrincet fogadta a 
csapat vasárnap Sóstón. A motivá-
cióval nem volt baj, de a hatékony-
ság, ahogy a szezon több korábbi 

meccsén, ezúttal sem volt az igazi. A 
BVSC után egy másik, hátsó régióban 
tanyázó ellenfél is megúszta kapott 
gól nélkül a fehérvári vizitet, igaz, 
ezúttal legalább a Vidi kapuja is 
érintetlen maradt. 
A 0-0-s döntetlent követően maradt 
tizenkettedik a csapat, az őszi szezon 
utolsó bajnokiját pedig vasárnap 

Budafokon vívja. Hogy ezt követően 
milyen döntésekre jut a szakmai 
vezetés, hamarosan kiderül. Minden-
esetre nem véletlen, hogy szurkolói 
körökben többen azzal viccelődtek: 
Nikolics nemcsak sportigazgatóként 
tehetne sokat, hiszen éppen egy 
gólérzékeny csatár hiányzik nagyon a 
keretből....

nére is – felvenni a versenyt, és fiatal 
tehetségeket menedzselve megragad-
ni a középmezőnyben. Volt, amikor 
ez nem igazán sikerült, és az utolsó 
pillanatig izgulni kellett a bentmara-
dásért. Tavaly nyugodtabb idényt zárt 
a csapat, de arra, ami ősszel követke-
zett, kevesen számítottak. 
Suzana Lazović szisztematikus, 
kemény munkája beérni látszik, 
mert az Alba csak a három, Bajnokok 
Ligájában szereplő csapattól kapott 
ki, minden más ellenfelét megverte. 
Az első fordulóban a Debrecen még 

simán nyert Fehérváron, ezt azonban 
ötös győzelmi széria követte. Voltak 
elvárható sikerek is, de az, hogy ide-
genben verje a Mosonmagyaróvárt és 
a Vácot is a csapat, bőven bravúrnak 
számít. A védekezés szervezettségét 
és az ehhez szükséges megfelelő 
morált mutatja, hogy egyszer sem 
kapott ezeken a meccseken hu-
szonötnél több gólt az Alba. Sőt a 
szezon eddigi utolsó két mérkőzésén 
a világviszonylatban is kiemelkedő 
Győr és Ferencváros ellen is remekül 
helytálltak Szabó Kittiék, egyaránt öt 
góllal maradtak alul. 
Szabó irányítóként a gólokért is felel, 
biztos kézzel lövi a heteseket. Takó 
Viktória mezőnyből szerzett harminc-
két gólt. A kapusok közül Aalla és 
Hadfi egyaránt tudtak bravúrokkal 
segíteni, amikor kellett. Az egyéni 

statisztikák mellett alighanem való-
ban a csapatszellem és a jó védekezés 
az, amivel igazán elégedett lehet a 
vezetőedző. 
A Fehérvár ötödik helyen áll a táb-
lázaton és továbbjutott a kupában, 
ami lehetővé teszi a további nyugodt 
munkát. Ráadásul december végén 
a Kozármislenyt fogadja a csapat, 
januárban pedig Budaörsre látogat 
először, vagyis az eddigiek alapján 
már esélyesként lép pályára. Persze 
senki nem téveszti szem elől az erede-
ti, már taglalt célokat, de úgy tűnik, 
ebben az idényben nem kell hátra-
felé tekingetni a tabellán. December 
huszonharmadikán jön az Esztergom 
elleni kupameccs, az év utolsó hazai 
bajnokija pedig december huszon
kilencedikén lesz a Köfém Sportcsar-
nokban.
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Deák Mór

08:15  A Fehérvár Televízió 
archívumából

08:45  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
12:20  Nézőpontok
13:00  Képes hírek
15:45  Ünnepi mozaik
16:15  Harmonia Albensis: 

Salzburgi mise 
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Horváth Adrienn

18:25  Honvéd7 
18:45  Hírek – ismétlés
18:50  Savaria Filmszemle: 

Álmodj nagyot!
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  Budafok–Videoton FC-

labdarúgómérkőzés 
közvetítése felvételről

21:45  Határaim
22:35  Híradó – ismétlés
22:55  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Orosz Ágoston

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
10:55  Savaria Filmszemle: 

A fénnyel írt élet
11:55  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:25  Természetesen 

egészségesen
13:00  Képes hírek
15:55  Savaria Filmszemle: 

Aranyszőnyeg
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Deák Mór

18:20  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Nézőpontok
21:05  Skandináv est
22:30  Híradó – ismétlés
22:50  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Horváth Adrienn

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
13:00  Képes hírek
15:55  Nézőpontok
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Van-e élet a Földön 

kívül? (12)
17:50  Hírek
17:55  Adventi Vershúron
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Adventi Versünnep 

a Misztrállal
21:10  Emelt fővel
22:15  Egy perc retró – ismétlés
22:20  Híradó – ismétlés
22:40  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

07:50  Csak stílusosan!

08:20  Képes hírek

11:00  Farmerzseb

11:30  E kávéházi szegleten

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:55  A világ szemében

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek

17:50  Köztér

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Köztér – ismétlés

20:30  Akik császárok 

lehettek volna

21:25  Szabadság a hegyen 

22:15  Híradó – ismétlés

22:35  Képes hírek

2025. 12. 05. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér  

07:55  Bajnokok városa

08:20  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:55  Fehér gólya

16:40  Savaria Filmszemle: 

Átváltozások

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu? 

19:00  Híradó – ismétlés

19:30  Közösen a gyógyításért 

Fejérben

19:45  Hírek – ismétlés

19:05  Nálatok mizu? – ismétlés

20:55  Savaria Filmszemle: 

Gyöngyhajú lány

21:50  Híradó – ismétlés

22:10  Képes hírek

K iemel t  aján la tunk :  de cember  5.  19:30  Közösen  a  g yó g y í t á sé r t  Fejé r ben

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából
09:00  Nézőpontok
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin
10:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:35  Savaria Filmszemle: 

Székely napraforgók
14:40  Honvéd7
15:00  Múltunk és jelenünk: 

Hunok és avarok
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Diagnózis
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Kvantum
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Ugrits Tamás

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  FEHA19–UTE-

jégkorongmérkőzés 
közvetítése felvételről

21:35  A világ Koczka módra
22:35  Hírek – ismétlés
22:40  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  A Fehérvár Televízió 

archívumából
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Csak stílusosan!
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Köztér
13:20  Múltunk és jelenünk: 

A rejtőzködő kövek 
megmutatják magukat

14:00  Parlami d’Amore: Tre tenori
16:00  Diagnózis
16:30  Kvantum
17:00  A hét hírei 
17:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Spányi Antal

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:50  A világ szemében
20:50  Vörösmarty 

Irodalmi Szalon
21:55  A hét hírei – ismétlés
22:15  Képes hírek 

‘


